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By Age  State Employees Private Contractors Total
18-29		  100.00%	 [None] 2
30-49		  87.50% 12.50% 24
50-65		  84.91% 15.09% 106
65+		  84.00% 16.00% 150
Total		  84.75% (239) 15.25% (43) 282
By District
1		  82.35% 17.65% 17
2		  97.06% 2.94% 34
3		  90.63% 9.38% 32
4		  76.32% 23.68% 38
5		  83.87% 16.13% 31
6		  89.29% 10.71% 28
7		  72.41% 27.59% 29
8		  88.57% 11.43% 35
9		  81.58% 18.42% 38
Total		  84.75% (239) 15.25% (43) 282

By Gender 
Unknown	 50.00% 50.00% 8
Female		 86.99% 13.01% 146
Male		  84.38% 15.63% 128
Total		  84.75% (239) 15.25% (43) 282

Survey conducted March 6, 2014.


